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ADVENT U KLAGENFURTU 

+ BLED + Ljubljana  

06.12.2024 – 08.12.2024 

1 Noćenje sa doručkom – hotel sa 3* u 

strogom centru grada – PJEŠAČKA ZONA 

 

  
 

1.Dan (06.12.2024) Petak  
Polazak iz Tuzle u večernjim satima. Vožnja kroz Hrvatsku i Sloveniju I 
Austriju uz kraća zaustavljanja putem radi odmora. 

 

2.Dan (07.12.2024) Subota  
Dolazak u ranim jutarnjim satima.  Odlazak u neki od Trznih centara na kratki 

predah, nakon toga upoznavanje sa starom jezgrom grada koja je jedna od 

najljepših u Austriji. Razgled kulturno-povijesnih znamenitosti te upoznavanje s 

legendama uz koje je i vezana povijest grada: Stari i Novi trg, stara I nova gradska 

vijećnica, kazalište, uršulinska crkva i samostan. Fakultativni odlazak u 

MINIMUNDUS (svijet minijatura) u koliko bude dovoljan broj zainteresovanih 

putnika. Prijava u hotel u poslijepodnevnim satima. Slobodno vrijeme za 

individualne aktivnosti. Centralni gradski trg je udaljen svega 200 metara od hotela. 

Odlazak na advent, ili uzivanje u hotelu i koristenje svih pogodnosti hotela.. zona 

teretane, sauna, infra grijanje, zona za opuštanje  korištenje naše relax zone (sauna, 

cross trainer, home trainer. Noćenje 

 

3.Dan (08.12.2024) Nedelja  
Doručak. Napuštanje hotela, Nastavak vožnje prema Bledu. Slobodno vrijeme na 

Bledu u dogovoru sa grupom, nakon toga nastavljamo vožnju prema Ljubljani..  

Dolazak u Ljubljanu u podnevnim satima. Slobodno vrijeme u gradu za Kafu I 

Ručak cca 2h I nastavak vožnje prema Tuzli. Dolazak u večernjim satima. Kraj 

programa. 
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REDOVNA CIJENA 
ARANŽMANA: 269,00 KM 

 
Rani booking za rezervacije i uplatu avansa do 

01.11.2024 – 239,00 KM 
 

 

U cijenu aranžmana je uračunato: 
➢ Prevoz turističkim autobusom  
➢ Smještaj u hotelu sa 4* u Klagenfurtu na bazi noćenja sa doručkom (hotel se nalazi u strogoj 

pjesackog zoni 200 metara od glavnog trga) 
➢ Predstavnik ispred agencije 
➢ Organizacija putovanja I PDV 
➢ Posjeta Bledu, I Ljubljani 

 
 

U cijenu aranžmana nije uračunato:  
➢ Doplata za jednokrevetnu sobu 60 KM 
➢ Individualni zahtjevi putnika 
➢ Ulaznice u MINIMUNDUS (20 eura) – ukoliko bude radilo 
➢ Doplata za vodiča za razgled Klagenfurta – 10 eura 
➢ Putno osiguranje – 5 KM 
➢ City taksa (placanje na recepciji) – 5 KM (2.5 eura) 
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